

Miercuri, de la ora 13.00

Prima zi de înscrieri din... 2018 la Trofeul „Telegraf”

Continuă înscrierile la ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cea mai veche competiție de acest gen din țară rezervată veteranilor. Doar șase echipe, NGM Inter Năvodari, VDT Construct Constanța, Store Constanța, Athletic Club 1973 Constanța, FC Constanța și AS Cariocas Constanța, au ajuns la înscrieri în ultimele zile ale anului 2017, dar startul în noul an va aduce mai mulți candidați la trofeul actualii ediții. Campioana en titre - ASC Săgeata Stejaru - și-a anunțat prezența la înscrieri chiar azi. Miercuri, 3 ianuarie 2018, între orele 13.00 și 15.00, este prima zi de înscrieri din 2018, iar cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.600 de lei o pot face la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe bd. Mamaia nr. 296, etajul II. Achitarea taxei de înscriere în competiție înseamnă acordul necondiționat cu regulamentul turneului.

La înscriere trebuie prezentată o fotocopy după Certificatul de Identitate Sportivă al clubului sau asociației sportive, cu sau fără personalitate juridică. Până la startul turneului, echipele participante vor trebui să prezinte organizatorilor un tabel cu componenții lotului, vizat de un medic. Cel mai probabil, competiția va avea



programate primele partide la 13 sau 14 ianuarie, în Sala Sporturilor din Constanța. Trofeul „Telegraf” este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Au drept de joc în turneul principal numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1983 (inclusiv). La turneu nu pot evolua jucătorii activi care participă în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal și în campionatele de fotbal din străinătate (primele trei

eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și Liga a 2-a) și în campionatele de fotbal în sală din străinătate (primele două eșaloane) sau care au jucat în aceste campionate în anul 2017. La turneul principal pot evolua jucătorii activi născuți până la data de 31 decembrie 1978 (inclusiv).

În turneul „ultra” old-boys au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1973 (inclusiv).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Liga 1 de baschet masculin

În primul meci din faza semifinală, „Gladiatorii” primesc vizita lui CSM Ploiești

În faza semifinală a Ligii 1 de baschet masculin vor evolua primele două clasate cu drept de promovare din fiecare grupă: Baschet Club Athletic Constanța, Colegiul Național „Aurel Vlaicu” București, CSM Sighetu Marmăției, CSM Mediaș, CSO Voluntari, CSM Ploiești, CS Cuza Sport Brăila și CSU Știința București. Ele vor juca „fiecare cu fiecare”, tur-retur, pe durata a 14 etape. Spre deosebire de sezonul anterior, nu se va ține cont de rezultatele directe din faza inaugurală (sezonul regulat). Primele patru clasate se califică la turneul final de promovare, în urma căruia primele două clasate obțin dreptul de participare în Liga Națională de baschet masculin, ediția 2018-2019.

Federația Română de Baschet a anunțat că turneul semifinal este programat în perioada 21 ianuarie - 4 martie 2018 (turul), respectiv 18 martie - 29 aprilie 2018 (returul). Ziua de joc va fi duminică. „Primul meci

oficial din 2018 pentru Baschet Club Athletic Constanța se anunță unul incendiar. În etapa întâi, ce se va disputa pe 21 ianuarie, echipa nou înființată a Ploieștiului, CSM Ploiești, va face deplasarea în arena de la malul mării având în lot jucători care au fost scheletul naționalei de baschet



a României ani la rând. Printre ei se află Adrian Blidaru, Cătălin Burlacu și fostul jucător al Farului Constanța și campion european cu naționala de baschet 3x3 a României, Angel Santana! Blidaru și Burlacu au jucat ultima dată la Constanța chiar împotriva antrenorului nostru, Alexandru Olteanu, în perioada BC Farul Constanța. Finalul Fazei

Semifinale se anunță la fel de încins și electrizant precum debutul lui. În ultima etapă le vom primi în Arena Gladiatorilor pe Bufnițele din Regie (n.r. - CSU Știința), una dintre pretendentele la promovare în Liga Națională, echipă care a și fost angrenată în Turneul de Promovare din sezonul trecut! Pentru BC Athletic urmează cele mai tari meciuri de Liga 1 de până acum, cu cele mai bune echipe din toate seriile, iar Constanța va primi vizita celor mai bune echipe care se vor duela în lupta pentru promovare în Liga Națională! Cu un obiectiv deja îndeplinit pentru acest sezon, BC

Athletic va aborda această Fază Semifinală fără presiunea rezultatelor și va căuta să joace cel mai bun baschet al său! Anul 2018 se anunță incendiar, cu cele mai tari meciuri de baschet!”, a anunțat BC Athletic, pe Facebook.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

CFR a anunțat transferul lui Țucudean

Ocupanta primului loc în clasamentul Ligii 1 la fotbal, CFR Cluj, vrea să-și întărească lotul de jucători în această iarnă, lupta pentru titlu cu FCSB și CS Universitatea Craiova fiind una deschisă oricărui rezultat anul acesta. Echipa pregătită de Dan Petrescu a anunțat, prin vocea președintelui Iuliu Mureșan, transferul atacantului George Țucudean de la FC Viitorul, campioana en titre a României. „Pot să zic că e rezolvat Țucudean. Lucrăm demult la acest transfer. Este un vârf de atac foarte bun, cu fizic, este un golgheter și sper să-l avem la pregătire din prima zi în noul an”, a declarat Iuliu Mureșan la Look TV. Antrenorul Dan Petrescu a spus că echipa clujeană mai este interesată de Adam Nemeș și Gicu Grozav. CFR l-a mai transferat de la Viitorul pe fundașul Kevin Boli, la începutul lunii septembrie, după disputarea primelor etape din actualul campionat. Suma vehiculată pentru transferul lui Țucudean la CFR este de un milion de euro. FC Viitorul nu a confirmat, dar nici nu a infirmat, pe site-ul oficial al clubului constănțean, plecarea atacantului la gruparea clujeană. FC Viitorul are programată reunirea lotului pentru duminică, 7 ianuarie 2018. În perioada 12-26 ianuarie, echipa condusă de Gheorghe Hagi va efectua un stagiu de pregătire în Turcia, în Antalya, în localitatea Belek, unde va disputa și mai multe partide de verificare înaintea reluării campionatului. (A.L.)

ASC Săgeata Stejaru a ratat semifinalele la Turneul Vedetelor

Finalistă anul trecut la Turneul Vedetelor la fotbal în sală de la Brașov, desfășurat în Sala Sporturilor „Dimitrie Popescu Colibași” înaintea Anului Nou, echipa ASC Săgeata Stejaru nu a ajuns în semifinalele ediției a 13-a a turneului la care au participat multe vedete din fotbalul românesc. Participarea formației antrenate de Mihai Guliu la acest turneu a fost posibilă grație sprijinului sponsorului SC Tolil. După două victorii în grupă, 3-1 cu Caprice și 5-2 cu Deloeko, echipa constănțeană a pierdut ultimul joc în grupa D, 0-3 cu Piastrella. Ocupând locul secund în clasamentul grupei, ASC Săgeata Stejaru a înfruntat, în sferturile de finală, echipa No Problem, pentru care au evoluat Florin Cernat, Dinu Todoran și Răzvan Marin. Săgeata a pierdut la limită, scor 0-1, ratând calificarea în semifinale. În turneul locurilor 5-8, formația constănțeană a cedat la loviturile de departajare în duelul cu formația Neatza & Prietenii, scor 2-3 (au înscris de la 7 metri Claudiu Dragu și Viorel Lungu, a ratat Alin Bugăla), la finalul timpului regulamentar de joc scorul fiind egal, 2-2, golurile fiind reușite pentru Săgeata de Claudiu Dragu. Mai mulți dintre jucătorii care au evoluat la Brașov vor lupta anul viitor pentru apărarea trofeului cucerit de ASC Săgeata Stejaru la a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, care va începe la 13 sau 14 ianuarie, în Sala Sporturilor din Constanța. (A.L.)